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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     5 septembre 2023 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 28 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses  
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

112 

Total des paris 
mutuels 

$1,458,343 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Emma Pote Jeff Minler 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
OSS Gold – 2 Divisions – Poulains trotteurs de 2 ans 

 

BUREAU 

 

Bob McClure s’est vu imposer une suspension de conduite de 3 jours pour avoir 

provoqué une obstruction dans la Course 5, le 1er septembre 2023.  

La décision suivra. 

 

Jason Ryan a retiré son appel concernant la suspension de conduite de 15 jours 

et la sanction pécuniaire de $ 500 pour une infraction aux règles sur les 

stimulations survenue lors de la Course 5, disputée les 16 et 23 mai sur 

l’hippodrome de Western Fair.  

Décision #2186398  
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M. Ryan purgera sa suspension du 10 au 24 septembre, inclusivement, et 

acquittera la sanction pécuniaire de $ 500.  

Décision #2333020 

 

 

 

COURSES 

 

Course  1 – Le #4, “We Believen”, éprouve des difficultés dans le dernier droit 

sans pourtant perdre l’allure. 

 

Course   2 – 2 Enquêtes 

 

Enquête 1 

Après le poteau de 1/4 de mille, le #5, “Rock Climber”, se rend à l’intérieur de 2 

pylônes sans être dépassé.  

Aucune infraction signalée.  

 

Enquête 2 

Le #8, “Fortress Louisburg”, a fait un bris d’allure en allant vers le poteau de 1/4 

de mille, sans toutefois enfreindre aucune des règles sur les bris d’allure. 

Lien pour la vidéo d’enquête 1 – https://youtu.be/zM4rfH_6RSo 

Lien pour la vidéo d’enquête 2 – https://youtu.be/TGCdkSxjZlY 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #1, “Stony Burke”, a fait un bris d’allure avant le départ sans 

atteindre le poteau de remboursement.  

Le #1 doit se qualifier pour les bris d’allure. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Le #2, “Hedge Fund Wizard”, est inscrit sur la liste pour les bris 

d’allure. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/zM4rfH_6RSo
https://youtu.be/TGCdkSxjZlY


  Page 3 
 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 


